Corky Carafe

"The shape of the Corky Carafe is inspired by the archetypical bottle. It is a straightforward combination of glass and cork that functions equally well as a wine carafe, a water jug or even a milk bottle. Corky has a simple and familiar form but with a characteristic and oversized detail."

- Andreas Engesvik



Designed by Andreas Engesvik / 2011

About the designer Andreas Engesvik is among Norway's leading designers. Engesvik has previously been awarded

Designer of the Year in Norway along with having received international awards and recognition for

his work with furniture, lighting, and accessories.

Environment Indoor

Country of Production China

Preassembled Yes.

Description The Corky Carafe is simple and light; a contemporary yet timeless design that will look good in any

kitchen, dining area, office or restaurant.

Material The Corky Carafe is made in glass and is mouthblown and hand-polished. The Corky Carafe

features a cork stopper in granulated cork. Dishwasher safe.

Cleaning δ Care Normal hand wash is recommended. Dishwasher approved at maximum 55 degrees Celsius. Wash

Cork Stopper in cold water. Not suitable for hot beverages.

Additional information Vol. 1 liter / 33.8 oz



Corky Carafe

Dimensions

Height: Diameter: 22,1 cm / 8.7" 9,9 cm / 3.9"



Ready-to-ship

Clear Grey

Tests, Labels $\boldsymbol{\delta}$ Certifications

Food & Beverages

Commission Regulation (EC) European Parlament and Council Regulation (EC) US Food and Drug Administration (FDA)

Explore Assets

DOWNLOADSITE

